

『医療の価値と価格—説明と決定の時代へ』 正誤表

このたびは『医療の価値と価格—説明と決定の時代へ』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2021年7月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年6月13日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.4, 上から19行目	2010年代後半は平均1,114点/日	2010年代後半は平均1,141点/日	2022/6/13
1	p.206, 図4-4, 左側の図の p 値	$p=0.051$	$p=0.015$	2022/6/13